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Οι διπλωμάτες της Ταϊβάν και των 

ΗΠΑ συναντήθηκαν μετά την άρση 

της επίσημης απαγόρευσης επαφών 

 

Ο εκπρόσωπος της Ταϊβάν στην 

Ελβετία συναντήθηκε με τον 

Αμερικανό ομόλογό του τον πρώτο 

Ταϊβανό διπλωμάτη που συναντά  έναν 

Αμερικανό αξιωματούχο αφού οι ΗΠΑ 

τερμάτισαν τους περιορισμούς τους 

στις επίσημες επαφές με την Ταϊβάν. Η 
συνάντηση ανακοινώθηκε όταν ο 

Edward McMullen, πρεσβευτής των 

ΗΠΑ στην Ελβετία και το Λιχτενστάιν, 

δήλωσε ότι ήταν χαρούμενος που 

συναντήθηκε επίσημα με τον 

εκπρόσωπο της Ταϊβάν στην Ελβετία 

David Huang σε ένα tweet. «Οι 

Ηνωμένες Πολιτείες και η Ταϊβάν 

μοιράζονται κοινές αξίες ελευθερίας, 

κράτους δικαίου και σεβασμού της 

ανθρώπινης αξιοπρέπειας.» Ο Huang, ο 
οποίος είναι επικεφαλής του 

Οικονομικού και Πολιτιστικού 

Γραφείου της Ταϊπέι στην Ελβετία, 

δήλωσε ότι ο McMullen τον 

προσκάλεσε να συναντηθεί την Πέμπτη 

στην αμερικανική πρεσβεία στην 

Ελβετία λίγο μετά την άρση 

απαγόρευσης επίσημων επαφών με την 

Ταϊβάν. Μετά τον τερματισμό των 

περιορισμών, ο εκπρόσωπος της Ταϊβάν 

στην Ολλανδία Chen Hsing-hsing 

συναντήθηκε με τον Pete Hoekstra, 
πρεσβευτή των ΗΠΑ στην ευρωπαϊκή 

χώρα. 

 

Η Πρόεδρος Tsai συγχαίρει τον Biden 

για την ορκωμοσία του, 

επιβεβαιώνοντας τους δεσμούς  

συνεργασίας 

 

Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen συγχαίρει 

τον Πρόεδρο των ΗΠΑ Joe Biden και 

την Αντιπρόεδρο Kamala Harris για τις 
εκλογικές νίκες τους, επιβεβαιώνοντας 

την προθυμία της Ταϊβάν να 

συνεργαστεί με τη νέα κυβέρνηση των 

ΗΠΑ. Η Tsai έστειλε «ειλικρινά 

συγχαρητήρια» στον  Biden και την 

Harris εξ ονόματος της κυβέρνησης και 

του λαού της Δημοκρατίας της Κίνας. 

Η Πρόεδρος είπε ότι οι ΗΠΑ δεν είναι 

μόνο ο πιο σημαντικός διεθνής 

σύμμαχος της Ταϊβάν, αλλά και ένας 

σταθερός εταίρος με τον οποίο η 

Ταϊβάν μοιράζεται τις αξίες της 

ελευθερίας και της δημοκρατίας. 

Σημείωσε ότι και οι δύο χώρες έχουν 

στενή και μακροχρόνια πολιτική, 

οικονομική, ασφάλεια και πολιτιστική 

συνεργασία, προσθέτοντας ότι αυτή η 

συνεργασία έχει προωθήσει τη φιλία 
μεταξύ των δύο λαών και έχει συμβάλει 

θετικά στην περιφερειακή ειρήνη, 

σταθερότητα και ευημερία. 

 

Η Ταϊβάν εκπροσωπήθηκε  στην 

ορκωμοσία του Προέδρου των ΗΠΑ 

για πρώτη φορά από το 1979 

 

Η Ταϊβάν εκπροσωπήθηκε με επίσημη 

ιδιότητα στην Προεδρική ορκωμοσία 

των ΗΠΑ για πρώτη φορά από τότε που 
οι ΗΠΑ διέκοψαν τους διπλωματικούς 

δεσμούς πριν από 40 χρόνια. Η 

απεσταλμένος της Ταϊβάν στις ΗΠΑ, 

Hsiao Bi-khim παρακολούθησε τα 

εγκαίνια του Προέδρου Joe Biden στο 

Δυτικό Μέτωπο του κτιρίου του 

Καπιτωλίου. Λίγο πριν ορκιστεί 

Πρόεδρος ο Biden, η Hsiao δημοσίευσε 

ένα tweet στο οποίο δήλωσε ότι ήταν 

τιμή να εκπροσωπήσει την Ταϊβάν στην 

τελετή για τον Πρόεδρο και τον 

Αντιπρόεδρο. Σε ένα βίντεο που 
ανέβασε στο tweet, η Hsiao ανέφερε: 

«Έχω την τιμή να βρίσκομαι σήμερα 

εδώ για λογαριασμό του λαού και της 

κυβέρνησης της Ταϊβάν στα εγκαίνια 

του Προέδρου των ΗΠΑ Biden και της 

Αντιπροέδρου Harris. Πρόσθεσε ότι« η 

δημοκρατία είναι η κοινή μας γλώσσα 

και η ελευθερία είναι ο κοινός μας 

στόχος. Ανυπομονώ να συνεργαστώ με 

την επόμενη διοίκηση για την 

προώθηση των αμοιβαίων αξιών και 
συμφερόντων μας". Η παρουσία της 

Hsiao είναι ιστορική, καθώς είναι η 

πρώτη φορά που ένας εκπρόσωπος της 

κυβέρνησης της Ταϊβάν προσκλήθηκε 

επίσημα από την οργανωτική επιτροπή 

εγκαινίων από τότε που ο Πρόεδρος 

Jimmy Carter διέκοψε τις διπλωματικές 

σχέσεις με την Ταϊβάν το 1979. 

 

Το σύστημα υγείας της Ταϊβάν 

κατέλαβε την πρώτη θέση στον 

κόσμο για το 2021 

 

Εν μέσω της πανδημίας του κορονοϊού, 

το σύστημα υγειονομικής περίθαλψης 

της Ταϊβάν έχει καταταχθεί ως το 

καλύτερο στον κόσμο για τρίτη χρονιά 
στην ετήσια διαδικτυακή έρευνα του 

Numbeo. Στην κατηγορία του δείκτη 

υγειονομικής περίθαλψης της 

διαδικτυακής βάσης δεδομένων για το 

2021, η Ταϊβάν έλαβε βαθμολογία 

86,39 στα 100, ελαφρά πτώση από το 

σκορ 86,71 από πέρυσι, αλλά 

υψηλότερο από το 86,22 που έλαβε το 

2019. Η φετινή βαθμολογία ήταν ακόμη 

μεγαλύτερη αρκετά για να την 

κατατάξει 1η στις 93 χώρες της λίστας. 
Στην κατηγορία Health Care Exp Index, 

η Ταϊβάν κατέλαβε επίσης την πρώτη 

θέση με 158,95. 

 

Η Ταϊβάν ανακοίνωσε το 10ο 

κρούσμα από το σύμπλεγμα 

νοσοκομείων Covid-19 

 

Το Κέντρο Διοίκησης της Κεντρικής 

Επιδημίας της Ταϊβάν ανακοίνωσε ένα 

νέο εγχώριο κρούσμα καθώς κι ένα 

εισαγόμενο κρούσμα κορονοϊού. Ο 
επικεφαλής της ΚΔΚΕ Chen Shih-

chung ανακοίνωσε το κρούσμα 

εγχώριου κοροναϊού και μία 

εισαγόμενη λοίμωξη, ανεβάζοντας το 

σύνολο της χώρας σε 870. Η τελευταία 

εγχώρια περίπτωση είναι η γιαγιά της 

πρώτης νοσοκόμας που διαγνώστηκε σε 

λοίμωξη του συμπλέγματος γενικού 

νοσοκομείου Taoyuan. Ο επικεφαλής 

του Υπουργείου Υγείας και του 

Κεντρικού Κέντρου Διοίκησης 
Επιδημίας Chen Shih-chung 

ανακοίνωσε ότι ένας γιατρός και 

νοσοκόμα από ένα «νοσοκομείο στη 

βόρεια Ταϊβάν» είχαν διαγνωσθεί 

θετικοί στις 11 Ιανουαρίου.  
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